

Singurul scop al acestor sfaturi îl constituie dorința de a preveni evenimentele negative, de a vă ajuta.

**C o m p o r t a m e n t u l**  
Dumneavoastră corect, poate asigura întreaga noastră siguranță împotriva apariției efectelor situațiilor de urgență.

Nu uitați,  
apelul unic de urgențe este  
**112**

**Baia Mare, str. Vasile Lucaciu, nr. 87, RO-430401,**

Tel: 0262-211.212; 0262-211.213;

Fax: 0262-214.921; 0262-214.981;

e-mail: [pompierimm@rdslink.ro](mailto:pompierimm@rdslink.ro)

[www.isumm.ro](http://www.isumm.ro)

Pe timpul desfășurării manifestărilor publice, există riscul producerii de incendii care pot avea consecințe foarte grave, atât asupra vieții participanților cât și pentru construcțiile și amenajările exploatate, datorită:

- aglomerărilor de persoane;
- blocării căilor de acces și circulației greoaie din zona standurilor;
- amenajărilor provizorii (chioșcuri, standuri, corturi, etc. ) ale căror elemente de construcție sunt din materiale combustibile;
- aparatelor de gătit (grătare, grill, etc.) care pentru a putea fi întrebuințate sunt alimentate cu foc deschis (jar) și butelii cu gaze;
- instalațiilor electrice temporare folosite pentru iluminare, sonorizare și gătit;
- cantități mari de materiale combustibile depozitate (haine, diferite articole, etc.);
- căderii resturilor incandescente în urma focurilor de artificii.



**INSPECTORATUL  
PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ  
“GHEORGHE POP DE BĂSEȘTI”  
al județului Maramureș**



**SFATURI UTILE  
pentru prevenirea incendiilor  
pe timpul manifestărilor  
cu public numeros**



## ÎN ATENȚIA AGENȚILOR ECONOMICI

Nu aprindeți ziare, hârtii, brichete, alte surse de foc deschis în apropierea materialelor combustibile (construcții, scaune, bănci, corturi, haine, îmbrăcăminte, etc.).

Dacă aprindeți focuri în spații deschise, supravegheați arderea lor până la stingerea definitivă, stingeți jarul cu apă și acoperiți cenușa cu pământ

Depozitarea jarului de la grătarele de preparare a gustărilor calde în alte locuri decât cele special amenajate, este interzisă.

Amplasarea surselor de căldură (reșouri, radiatoare), foc deschis (pentru grill) se va face la distanțe de siguranță față de materiale combustibile (elemente de construcție ale standurilor, corturi, ambalaje pentru produse, deșeuri, etc.); utilizarea acestora se va face numai sub permanenta supraveghere a angajaților din stand.

Echipamentele electrice trebuie să fie executate în conformitate cu prevederile normative în vigoare; traseele de cabluri vor ocoli accesibilele pietonale și vor fi protejate împotriva solicitărilor mecanice; fiecare utilizator va prezenta la solicitarea celor în drept, acte justificative privind execuția și punerea lor în funcțiune.

Persoanele care folosesc **butelii cu gaz**, înainte de utilizarea acestora, vor avea în vedere următoarele:

- verificarea etanșeității buteliilor, a regulatorului de presiune, tubului de cauciuc și a aparatului consumator, interzicându-se folosirea flăcării în acest scop;

- dacă se constata defecțiuni ale tubului de cauciuc (crăpături, pori, capete lărgite etc.) va fi închisă imediat butelia și va fi schimbat tubul;

- se interzice utilizarea buteliei în vecinătatea unor surse de căldură sau substanțe inflamabile;

- trebuie să fie la cel puțin 1 m de aparate de încălzire și la o distanță de cel puțin 10 m față de surse de căldură cu foc deschis.

## ÎN ATENȚIA CETĂȚENILOR

Este interzisă utilizarea focului deschis în apropierea elementelor combustibile ale amenajărilor și construcțiilor, prin folosirea de brichete, lumânări, chibrituri, artificii, etc.

În incinta standurilor din expoziții se interzice fumatul (cu excepția locurilor special amenajate sau în spații fără pericol de incendiu).

Nu aruncați resturi de țigări aprinse și chibrituri în locuri în care se găsesc materiale combustibile de orice fel.

Atunci când stingeți țigara, asigurați-vă că ați stins-o cu adevărat.

În cazul izbucnirii unui incendiu în locul unde vă aflați, trebuie să părăsiți imediat zona, fără panică.

Trebuie să vă asigurați cea mai apropiată cale de evacuare, în condiții de securitate proprie, spre locuri fără pericol.

Pe traseu rămâneți grupați, ajutați copii și persoanele în vârstă.

Nu-i lăsați în zona afectată pe cei care nu pot pleca.

Este obligatoriu să permiteți imediat accesul celor care asigură ordinea și intervenția, pentru înlăturarea pericolului și lichidarea flăcărilor.

Executați imediat dispozițiile celor ce asigură supravegherea și siguranța persoanei dumneavoastră.

Vor fi menținute libere căile de acces pentru autospecialele de intervenție. Nu blocați accesul acestora la sursele de alimentare cu apă.

## UTILIZAREA

